
Atto di Consiglio   Pag. 1

COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  12 Reg. Delibere in data 28/04/2023

Oggetto: MODIFICA ALL'ART. 11 DEL  REGOLAMENTO PER LA GESTIONE E 
L'USO DEGLI IMPIANTI SPORTIVI APPROVATO CON DELIBERA DI CONSIGLIO 
COMUNALE  N. 49 DEL 30.11.2015
L'anno duemilaventitre, addì  ventotto del mese di  Aprile alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco e 
con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE. Eseguito 
l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 13  Assenti n. 0

Assiste alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che con deliberazione consiliare n. 49  in data 30.11. 2015 è stato approvato il  
Regolamento per la gestione e l'uso degli impianti sportivi comunali;

Ritenuto necessario modificare l'art 11 Regolamento per la gestione e l'uso degli impianti sportivi 
comunali vigente per permettere una migliore organizzazione delle assegnazioni degli impianti 
come segue:
"In sede di formazione del calendario ed in presenza di più domande di utilizzo per un 
medesimo impianto, a seguito di apposita domanda nei tempi prescritti dal regolamento, 
la priorità è garantita negli orari assegnati nella precedente stagione sportiva alla società 
richiedente.
Nel caso vi siano richieste di orari diversi dalla precedente stagione sportiva da parte di 
più società la formazione del calendario  per un medesimo impianto è graduata in base ai 
punteggi di seguito elencanti:
1. Appartenenza del soggetto richiedente al Comune di Ponte di Piave:
- NO 0 punti;
- SI 5 punti;
2. Partecipazione documentata ad attività sportive ufficiali e continuative:
- NO 0 punti;
- SI 5 punti;
3. Attività svolte nel settore giovanile (juniores, under...);
- NO 0 punti;
- SI un attività 1 punti;
- SI due attività 2 punti;
- SI più di due attività 4 punti;
4. Tempi e qualità di utilizzo di strutture nel precedente anno;
- fino a 4 ore 1 punto;
- da 4 ore a 8 ore 2 punti;
- da 8 a 12 ore 3 punti;
- sopra le 12 ore 4 punti;
5. Numero degli atleti tesserati residenti nel comune di Ponte di Piave;
- fino a 10 1 punto;
- da 11 a 20  2 punti;
- da 21 a 30  3 punti;
- sopra a 30 4 punti;
A parità di punteggio prevale la data di presentazione della domanda.
Si intende appartenente al Comune di Ponte di Piave la società sportiva con sede legale 
nel territorio comunale i cui tesserati o soci siano interamente o in gran parte residenti nel 
territorio comunale. 
Il Comune si impegna ad assicurare la massima fruibilità degli spazi disponibili."

Dato atto che con l’approvazione del nuovo art.11 del Regolamento oggetto della presente 
deliberazione, dalla data di esecutività della medesima il precedente art. 11 del Regolamento 
vigente è da ritenersi definitivamente abrogato;

Visto il parere favorevole reso, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, del T.U. – D.Lgs 18.08.2000 n° 
267, dal Responsabile dell’Area Urbanistica Edilizia Privata Attività Produttive/ SUAP ERP, in 
ordine alla regolarità tecnica;

Dato atto che con le nuove norme in materia di trasparenza amministrativa tutti i Regolamenti 
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vengono definitivamente pubblicati  sul sito internet del Comune;

Visto il parere tecnico, reso ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto la L.241/90 e il D. Lgs. n. 267/2000;

Uditi:
Sindaco: osserva che si sottopone la modifica all'art. 11 del regolamento in oggetto riguardante le 
modalità di assegnazione degli spazi degli impianti sportivi per garantire una gestione ottimale 
delle strutture e dell'offerta sportiva del territorio dettagliando in maniera più puntuale i criteri di 
scelta indicati nell'art 11 del regolamento attuale. 

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 13 Consiglieri presenti e votanti,

DELIBERA

1. di modificare l'art.11 del Regolamento per la gestione e l'uso degli impianti sportivi comunali, 
composto come segue:

"In sede di formazione del calendario ed in presenza di più domande di utilizzo per un 
medesimo impianto, a seguito di apposita domanda nei tempi prescritti dal regolamento, 
la priorità è garantita negli orari assegnati nella precedente stagione sportiva alla società 
richiedente.
Nel caso vi siano richieste di orari diversi dalla precedente stagione sportiva da parte di 
più società la formazione del calendario  per un medesimo impianto è graduata in base ai 
punteggi di seguito elencanti:
1. Appartenenza del soggetto richiedente al Comune di Ponte di Piave:
- NO 0 punti;
- SI 5 punti;
2. Partecipazione documentata ad attività sportive ufficiali e continuative:
- NO 0 punti;
- SI 5 punti;
3. Attività svolte nel settore giovanile (juniores, under...); 
- NO 0 punti;
- SI un attività 1 punti;
- SI due attività 2 punti;
- SI più di due attività 4 punti;
4. Tempi e qualità di utilizzo di strutture nel precedente anno;
- fino a 4 ore 1 punto;
- da 4 ore a 8 ore 2 punti;
- da 8 a 12 ore 3 punti;
- sopra le 12 ore 4 punti;
5. Numero degli atleti tesserati residenti nel comune di Ponte di Piave;
- fino a 10 1 punto;
- da 11 a 20  2 punti;
- da 21 a 30  3 punti;
- sopra a 30 4 punti;
A parità di punteggio prevale la data di presentazione della domanda.
Si intende appartenente al Comune di Ponte di Piave la società sportiva con sede legale 
nel territorio comunale i cui tesserati o soci siano interamente o in gran parte residenti nel 
territorio comunale. 
Il Comune si impegna ad assicurare la massima fruibilità degli spazi disponibili."
2. di dare atto che la presente modifica al Regolamento, ai sensi dell'art. 55 dello Statuto 
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Comunale,  entra in vigore ad intervenuta esecutività della deliberazione di approvazione;
3. di dare atto che con l’approvazione del nuovo art.11 del Regolamento oggetto della presente 

deliberazione, dalla data di esecutività della medesima il precedente art. 11 del Regolamento 
vigente è da ritenersi definitivamente abrogato;

4. di disporre la pubblicazione del Regolamento modificato sul sito istituzionale - Sezione 
Amministrazione trasparente.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
           F.to Paola Roma        F.to Barbara Paoletti

*********************************************************************************************

                                     

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
            


